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 بشكل عام، ىل تعتقد بأن المجتمع الفمسطيني يسير في الصحيح أم الخاطئ؟ .1
  الضفة الغربية  قطاع غزة  المجموع 
 الاتجاه الصحيح 37.6% 18.0% 30.3%
 الاتجاه الخاطئ 55.3% 79.1% 64.3%
 لا أعرف / لا رأي  7.1% 2.9% 5.5%

 

 بشكل عام، ىل أنت متفائل أم متشائم إزاء المستقبل في فمسطين؟ .2
  الضفة الغربية  قطاع غزة  المجموع 
 متفائل 55.5% 39.6% 49.5%
 متشائم 42.3% 59.3% 48.7%
 لا أعرف 2.3% 1.1% 1.8%

 
 بالنسبة لعائمتك، ىل تعتقد بان الوضع الاقتصادي أفضل أم أسواء أم بقي كما ىو مقارنة مع قبل سنة؟ .3

  الضفة الغربية  قطاع غزة  المجموع 
 أفضل 8.5% 3.1% 6.5%

 بقي كما ىو 35.9% 36.2% 36.0%
 أسواء 55.6% 60.4% 57.4%
 لا أعرف  0.0% 0.2% 0.1%

 
عمى قرارات الأسرة بالاستثمار أو بقرارات الصرف المالية الأخرى )كشراء  لمواجيات مع الاحتلالىل أثرت الجولة الحالية من ا .4

 الاراضي أو الشقق أو السفر أو التعميم..الخ(؟
  الضفة الغربية  قطاع غزة  المجموع 
 نعم  50.6% 30.0% 42.9%
 إلى حد ما  28.6% 30.7% 29.4%
 لا  20.8% 39.3% 27.8%

 
 بالمقارنة مع قبل سنة، ىل تعتقد بأن الأجواء الحالية تساعدك عمى الاستثمار بشكل أكبر أم بشكل أقل ؟ .5

  الضفة الغربية  قطاع غزة  المجموع 
 تساعد بشكل أكبر 5.5% 2.0% 4.2%

 أقلتساعد بشكل  67.2% 60.9% 64.8%

28.9% 35.6% 24.8% 
لا فرق مقارنة مع السنة 

 الماضية
 لا أعرف 2.5% 1.6% 2.2%

 

 



 

أو أكتوبر( عام  10برأيك، ما ىو الأثر الأىم الذي أثر عميك أو عمى عائمتك منذ بداية الأحداث الحالية مع بداية شير ) .6
 ؟2015

  الضفة الغربية  قطاع غزة  المجموع 
 عمى التحرك بحريةالقدرة  26.5% 10.4% 20.5%

18.3% 14.4% 20.7% 
القدرة عمى ايجاد فرص العمل/ 

 الفرص الاقتصادية
 ضعف الدخل 35.7% 36.0% 35.8%
 لا تأثير 11.7% 38.0% 21.6%
 أخرى 5.3% 1.1% 3.8%

 
 مني في منطقتك قد تحسن أم تراجع أم بقي كما ىو خلال السنة الماضية؟ىل تشعر بأن الوضع الأ .7

  الضفة الغربية  قطاع غزة  المجموع 
 تحسن 4.4% 10.7% 6.8%

 تراجع 66.1% 37.1% 55.3%
 بقي كما ىو  28.9% 51.3% 37.3%
 لا أعرف 0.5% 0.9% 0.7%

 

، ألقى الرئيس محمود عباس خطابا حول الوضع الفمسطيني، سأطرح عميك العديد من العبارات الشير الحالي من دسسافي ال .8
الخطاب، وارجو منك أن تقول لي: ىل انت تتفق بشدة أو تتفق أو تتفق الى حد ما أو لا تتفق أبدا مع ىذه التي وردت في 

 العبارات؟
   الضفة الغربية  قطاع غزة  المجموع
 أتفق بشدة 19.5% 28.7% 22.9%

"البعض يفكر بأن السمطة ستنيار 
 وانا أقول أنيا لن تنيار أبدا"

 أتفق 30.3% 29.8% 30.1%
 لا أتفق الى  حد ما 21.5% 16.0% 19.4%
 لا أتفق أبدا 22.3% 22.0% 22.2%
 لا أعرف 6.4% 3.6% 5.3%

 أتفق بشدة 13.1% 25.6% 17.8%
"لا يوجد لأي حزب سياسي خيارات 
أخرى حقيقية سوى خيار السمطة 

 الفمسطينية"

 أتفق 34.4% 29.6% 32.6%
 مالا أتفق الى  حد  20.7% 16.4% 19.1%
 لا أتفق أبدا 27.1% 26.7% 26.9%
 لا أعرف 4.7% 1.8% 3.6%

لحل المطموب ىو دولتين "ا أتفق بشدة 12.3% 20.4% 15.4%
سرائيمية تعيشان  فمسطينية وا 
بجانب بعضيما البعض، وفق 

، والقدس الشرقية 67حدود 
 عاصمة لفمسطين"

 أتفق 28.7% 27.1% 28.1%
 الى  حد ما لا أتفق 15.4% 14.9% 15.2%
 لا أتفق أبدا 38.9% 37.1% 38.2%
 لا أعرف 4.7% 0.4% 3.1%

"لا يوجد لدينا خيار أخر ولكن  أتفق بشدة 9.7% 19.3% 13.3%
 أتفق %27.4 %26.2 %26.9لى والمفاوضات سيوصمنا إالسلام 



 

 حل الدولتين" لا أتفق الى  حد ما 19.4% 18.0% 18.8%
 أتفق أبدا لا 35.8% 35.1% 35.5%
 لا أعرف 7.7% 1.3% 5.3%

 أتفق بشدة 10.7% 35.3% 19.9%

"حماس لا تريد حكومة وحدة 
 وطنية ولا تريد انتخابات"

 أتفق 15.9% 21.1% 17.8%
 لا أتفق الى  حد ما 23.9% 17.1% 21.4%
 لا أتفق أبدا 32.6% 23.1% 29.0%
 لا أعرف 17.0% 3.3% 11.8%

 

 قرأت خطاب الرئيس؟ىل استمعت أو  .9
  الضفة الغربية  قطاع غزة  المجموع 
 نعم 34.3% 27.3% 31.7%
 لا 65.7% 72.7% 68.3%

 

 (، بشكل عام ىل تعتقد بأن خطاب الرئيس خاطب أي من اىتماماتك أو مجالات اىتمامك؟)لمسؤال السابق اذا نعم  .10
  الضفة الغربية  قطاع غزة  المجموع 
 نعم  27.8% 19.5% 25.1%
 إلى حد ما  29.0% 31.7% 29.8%
 لا  42.9% 46.3% 44.0%
 لا أعرف 0.4% 2.4% 1.0%

 

 الخطاب ؟عباس بعد ىذا (، ىل زادت أم قمت ثقتك بالرئيس محمود السابقاذا نعم )لمسؤال  .11
  الضفة الغربية  قطاع غزة  المجموع 
 زادت  27.3% 21.1% 25.2%
 قمت  30.6% 21.1% 27.4%
 لم تتغير 41.3% 50.4% 44.4%
 لا أعرف 0.8% 7.3% 3.0%

 

 بشكل عام، كيف تقيم الأداء العام لمقيادات الفمسطينية التالية؟ .12
   الضفة الغربية  قطاع غزة  المجموع
 جيد 30.7% 32.7% 31.4%

 محمود عباس
 متوسط 30.3% 24.4% 28.1%
 ضعيف 34.3% 42.7% 37.4%
 رأي حاليالا أعرف/لا  4.8% 0.2% 3.1%

 جيد 25.3% 27.1% 26.0%
 الله الحمد رامي 

 متوسط 32.4% 24.7% 29.5%



 

 ضعيف 28.5% 42.9% 33.9%
 لا أعرف/لا رأي حاليا 13.7% 5.3% 10.6%
 جيد 31.2% 24.4% 28.7%

 سماعيل ىنيةإ
 متوسط 29.6% 19.8% 25.9%
 ضعيف 27.6% 55.3% 38.0%
 رأي حاليا لا أعرف/لا 11.5% 4%0. 7.3%

 
نشرت تقارير في وسائل الإعلام أن الرئيس عباس يفكر بتقديم استقالتو أو ترك منصبو، ىل تشعر بالقمق ازاء ىذه القضية أم  .13

 لا ؟
  الضفة الغربية  قطاع غزة  المجموع 
 نعم  35.9% 31.6% 34.3%
 لا  57.0% 60.7% 58.4%
 لا أعرف 7.1% 7.8% 7.3%

 

نسب لتحديد من يخمف الرئيس ة، أي من التالية تعتقد بأنيا الأ عباس عن منصبو كرئيس لمسمطة الفمسطينياذا تنحى الرئيس  .14
 عباس؟

  الضفة الغربية  قطاع غزة  المجموع 
 انتخابات رئاسية وطنية 62.5% 72.7% 66.3%
 تختاره منظمة 8.0% 7.8% 7.9%

5.2% 5.6% 4.9% 
يصوت لو أعضاء المجمس 

 الوطني
 تختاره حركة فتح 15.1% 10.4% 13.3%
 أخرى 9.5% 3.6% 7.3%

 

 تجري نقاشات عديدة حول استحداث منصب نائب لرئيس السمطة الوطنية الفمسطينية، ىل تؤيد أم تعارض ىذه الفكرة؟ .15

  الضفة الغربية  قطاع غزة  المجموع 
 أؤيد 54.8% 57.3% 55.8%
  أعارض 30.4% 28.7% 29.8%
 لا أعرف/لست متأكدا 14.8% 14.0% 14.5%

 

 في الوقت الحالي، ىل تؤيد أم تعارض اندلاع انتفاضة ثالثة ؟ .16
  الضفة الغربية  قطاع غزة  المجموع 
 أؤيد 38.8% 47.3% 42.0%
  أعارض 56.9% 48.2% 53.7%
 لا أعرف 4.3% 4.4% 4.3%

 



 

 الفمسطينية؟ىل تعتقد بأن حدوث انتفاضة جديدة سيعجل أو يؤخر خطوات اقامة الدولة  .17
  الضفة الغربية  قطاع غزة  المجموع 
 ستعجل  36.4% 44.4% 39.4%
 ستؤخر 51.1% 48.7% 50.2%
 لا أعرف 12.5% 6.9% 10.4%

 
 

ىل تؤيد أم تعارض حل السمطة الوطنية الفمسطينية وعودة السيطرة الكاممة في الضفة الغربية الى  ي ضوء الاحداث الحالية،ف .18
 الاحتلال الاسرائيمي؟

  الضفة الغربية  قطاع غزة  المجموع 
 أؤيد 14.0% 14.4% 14.2%
  أعارض 77.6% 80.2% 78.6%
 لا أعرف 8.4% 5.3% 7.3%

 

 التشريعية فورا في الضفة الغربية وقطاع غزة؟ ىل تعتقد بأنو يجب إجراء الانتخابات .19
  الضفة الغربية  قطاع غزة  المجموع 
 نعم  71.7% 92.2% 79.4%
 لا  19.3% 7.1% 14.8%
 لا أعرف 8.9% 0.7% 5.8%

 

 في الضفة الغربية وقطاع غزة؟ ىل تعتقد بأنو يجب إجراء الانتخابات الرئاسية فورا  .20
  الضفة الغربية  قطاع غزة  المجموع 
 نعم  72.8% 91.8% 79.9%
 لا  18.2% 7.3% 14.1%
 لا أعرف 9.1% 0.9% 6.0%

 

 ، من ستنتخب؟-----لو ترشح لمنصب الرئاسة فقط كل من  .21
  الضفة الغربية  قطاع غزة  المجموع 
 محمود عباس 33.7% 40.4% 36.3%
 إسماعيل ىنية 23.6% 20.2% 22.3%
 أعرف/غير متأكدلا  12.1% 8.0% 10.6%
 لن أصوت 30.5% 31.3% 30.8%

 

 

 



 

 ، من ستنتخب؟-----لو ترشح لمنصب الرئاسة فقط كل من  .22

  الضفت الغربيت  قطاع غزة  الوجووع 

 ن البرغوثيروام 49.5% 57.3% 52.4%

 إسماعيل ىنية 19.3% 18.2% 18.9%
 لا أعرف/غير متأكد 9.3% 9.6% 9.4%

 أصوتلن  21.9% 14.9% 19.3%
 

 

 اليوم، وترشحت الأحزاب التالية، لمن ستصوت؟ التشريعية إذا تم إجراء الانتخابات .23
  الضفة الغربية  قطاع غزة  المجموع 
 حركة التحرير الوطني الفمسطيني "فتح"  34.3% 45.8% 38.6%
 حركة المقاومة الإسلامية "حماس" 17.3% 18.0% 17.6%
 الديمقراطية لتحرير فمسطينالجبية  0.9% 1.3% 1.1%
 المبادرة الوطنية الفمسطينية           1.5% 1.6% 1.5%
 حركة الجياد الإسلامي 3.9% 1.6% 3.0%
 الجبية الشعبية لتحرير فمسطين 3.7% 2.0% 3.1%
 حزب التحرير الإسلامي 1.3% 2%. 0.9%
 حزب الشعب الفمسطيني 0.1% 0.0%  0.1%
 الاتحاد الديمقراطي الفمسطيني "فدا"     0.3% 0.0%  0.2%
 جبية النضال الفمسطيني 0.4%  0.0% 0.3%
 غير ذلك     1.2% 2.7% 1.8%

 لم أقرر    17.2% 14.2% 16.1%
 لن أصوت 17.9% 12.7% 15.9%

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

 توزيع العينة
 

 
 المحافظة  % الجنس %

 جنين  6.7 ذكر 49.2%
 طولكرم  5.0 أنثى 50.8%

 قمقيمية  1.7 العمر  %
 نابمس 8.3 18-30 40.3
 سمفيت  1.6 31-40 24.3
 طوباس  1.6 +41 35.4
 رام الله والبيرة  8.3 الحالة الاجتماعية  %

 القدس  10.0 أعزب  22.7
 أريحا  1.8 متزوج  73.6
 بيت لحم  4.8 غير ذلك  3.7
 الخميل  12.8 وضع المجوء %

 جباليا  7.2 لاجئ  45.9
 غزة  14.6 غير لاجئ  54.1
 دير البمح  5.3 المستوى التعميمي  %

لغاية المرحمة الإعدادية )أقل  17.8
 سنوات دراسية( 9من 

5.3 
 خان يونس 

سنة  12-9المرحمة الثانوية ) 40.5
 دراسية(

5.3 
 رفح 

مرحمة ما بعد التوجيهي )أكثر  41.7
 سنة دراسية( 12من 

 مكان الاقامة  %

 مدينة  49.8 العمل %
 قرية  26.0 عامل  12.9
 مخيم  24.3 موظف  16.7
 قطاع العمل  % مزارع  0.9
 حكومي  27.9 يعمل في التجارة  6.6
 خاص  54.2 متخصص  2.3
 منظمات أهمية  2.7 مهني/حرفي  2.6
 غير ذلك 15.2 طالب  8.8
 الدخل  % ربة بيت  35.8
 جيد أو أكثر     17.9 لا يعمل  11.6
 متوسط  53.7 متقاعد  1.8

 

 ضعيف  28.4
 المنطقة  %

 الضفة الغربية  62.5
 قطاع غزة  37.5

 


